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.- SELECCION MULTIPLE: (14 puntos)

- Lea y marque la alternativa correcta. No se aceptan borrones
Realice los calculos correspondientes, si no es asi. Se descontara puntaje.

1. ¢Qué significa una solucién 2,5 M?
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Qué hay 2,5 grs de soluto en 100 ml. de solucién

Qué hay 2,5 moles de soluto en 1000 grs de solvente
Qué hay 2,5 ml. de soluto en 100 ml. de solucién

Qué hay 2,5 moles de soluto en 1000 ml. de solucion
Qué hay 2,5 grs en 1000 ml. de solvente
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2. ¢Qué significa una solucion 6,5 % m/ v?

a. que existen 6,5 moles de soluto en 1000 ml. de solucién
b. que existen 6,5 grs de soluto en 100 ml. de solucién

c. que existen 6,5 ml. de solvente en 1000 grs de solucidn
d. que existen 6,5 moles de soluto en 100 grs de solucion

e. que existen 6,5 ml. de solvente en 1000 grs de soluto

3. ¢Qué significa una solucién 0,9 m?

Qué hay 0,9 grs de solvente en 100 ml. de solucion
Qué hay 0,9 ml. de solvente en 1000 grs de solvente
Qué hay 0,9 moles de soluto en 1000 grs de solvente
Qué hay 0,9 grs de soluto en 100 ml. de solucién
Qué hay 0,9 moles de soluto en 1000 grs de solucion
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4. ¢Qué significa una solucion 4,7 % VIV ?

a. Que existen 4,7 moles de solvente en 1000 grs de solvente
b. Qué existen 4,7 grs de solvente en 100 ml. de solucién

c. Quéexisten 4,7 ml. de soluto en 1000 de solvente

d. Qué existen 4,7 moles de soluto en 100 grs de solucién

e. Qué existen 4,7 ml. de soluto en 100 ml. de solucién

5. ¢Qué significa una soluciéon 7,6 % m/m ?

Qué hay 7,6 grs de soluto en 100 grs de solucién

Qué hay 7,6 moles de solvente en 1000 grs de solucion
Qué hay 7,6 ml. de soluto en 100 grs de solvente

Qué hay 7,6 moles de soluto en 1000 grs de solucion
Qué hay 7,6 grs de solvente en 1000 ml. de solucién
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6. EI componente que se encuentra en mayor cantidad en una solucién corresponde a:

a. Electrdlito d. soluto
b. Solvente e. suspension
c. Precipitado

7. Para preparar 100 grs de una disolucion acuosa de Yoduro de Potasio ( Kl ) al 5 %
m/m , hay que disolver 5 grs de yoduro de potasio en:

a. 100 grs de agua d. 5 grs de agua
b. 95grsde agua e. 100 ml de agua
c. 50grsdeagua



8. “ Corresponde a la maxima cantidad de una sustancia ( soluto) que se puede disolver en
una cantidad determinada de disolvente a una Temperatura especifica” ; esta definicion
se trata de:

a. Mezcla heterogénea d. solucién no saturada
b. Mezcla e. solubilidad
c. Aleacion

9. De los siguientes ejemplos. ¢ Cudl de ellos corresponde a un CATION?
0= b.NO3;- c. OH- d. Ca*? e.S04"

10. ¢Qué instrumento se utiliza para comprobar la conductividad eléctrica de algunas
sustancias disueltas en disolucion ?

a. Conductimetro d. calorimetro
b. Termdémetro e. balanza
c. Densimetro

11.;Cual de las siguientes especies corresponde a un ANION?
a. Al* b. Cs+ c.c* d. Ba*? e.Sn*

12.¢Cual es la concentracion % M /V de una solucién que tiene 38,65 grs. de soluto en 135 ml.

de soluciéon?

a.62,82% M/ V d. 35,43% M/ V
b. 22,68 % M/ V e. 26,28% M/ V
c. 28,62 % M/V

13.A una taza se le agrega agua y tres cucharaditas de aztcar; corresponde a una solucion de
tipo:

a. liquido - sélido
b. gas - gas
c. solido - liquido
d. liquido —gas
e. gas-liquido

14.¢Cuantos moles hay en 3,5 gramos de Hidréxido de Hierro (3): Fe (OH) 5 ?

DATOS: PA Fe:55,8g/ mol; 0:16g/ mol; H: 1g/ mol



0,0015 moles
0,0196 moles
0,0078 moles
1,7563 moles
0,0328 moles
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Il.- Defina en forma breve los siguientes conceptos relacionados con las Unidades de
concentraciones fisicas y quimicas: (5 puntos).

lll.- Conteste ( 3 puntos)

1.- ¢Qué significa tener una solucion 4,5 M?

2.- ¢Qué significa tener una solucion 19 % V/V?

3.- ¢Qué significa tener una solucion 0,8 m?



Diluido = > Concentrado

IV.- Complete el siguiente cuadro con el calculo de las concentraciones fisicas y quimicas que se
piden. Resuelva cada ejercicio en la hoja, ponga niimero y en orden( si le falta agregue otra
hoja) (8 puntos).

[ ]1pedida Resultado SOLUTO SOLVENTE SOLUCION
1. %VIV e, 12,5 ml 98,5 ml X
2. %PIV e 9,4 gr X 180 ml
3. %P/IP e, 10,9 gr 88,4 gr X
4, M 8,45 moles X 1580 ml
5. M s 5,23 gr.de 1990 gr X
Naz 504
6. M e, 2,6 gr.de X 1990 ml
K,O
/25 1 1 1,6 moles de 1520 gr X
Alz 03
8 M e 0,9 grde X 1250 ml
Ni( OH);

“EL 80% DEL EXITO SE BASA SIMPLEMENTE EN INSISTIR”



